

Zürcher Kantonalbank platziert erfolgreich Additional Tier 1 Anleihe

Medienmitteilung

Die Zürcher Kantonalbank platziert erfolgreich eine 2.125% Additional Tier 1 Anleihe über nominal CHF 750 Mio. per 30. Juni 2017.

Zürich, 15. Juni 2017 – Die Zürcher Kantonalbank hat heute gestützt auf eine erfreulich breite Nachfrage eine Additional Tier 1 (AT1) Anleihe mit bedingtem Forderungsverzicht im Umfang von CHF 750 Millionen mit einem Coupon von 2.125% begeben. Damit wird die per 30. Juni 2017 gekündigte AT1 Anleihe ersetzt und die Kapitalbasis der Bank weiter gestärkt.

Der Emissionspreis der neuen AT1 Anleihe beträgt 100% und die Liberierung erfolgt am 30. Juni 2017. Die AT1 Anleihe wird unter der ISIN CH0361532945 an der Schweizer Börse SIX Swiss Exchange gehandelt. Erster Handelstag ist der 29. Juni 2017.

Kontakt

Media Relations Zürcher Kantonalbank, Telefon +41 44 292 29 79, medien@zkb.ch

Zürcher Kantonalbank

Die Zürcher Kantonalbank ist eine führende Universalbank im Wirtschaftsraum Zürich mit nationaler Verankerung und internationaler Ausstrahlung. Sie ist eine selbständige öffentlich-rechtliche Anstalt des Kantons Zürich und wird von den Ratingagenturen Standard & Poor's, Moody's und Fitch mit der Bestnote (AAA bzw. Aaa) eingestuft. Mit über 5'000 Mitarbeitenden bietet die Zürcher Kantonalbank ihren Kunden eine umfassende Produkt- und Dienstleistungspalette. Zu den Kerngeschäften der Bank zählen das Finanzierungsgeschäft, das Vermögensverwaltungsgeschäft, der Handel und der Kapitalmarkt sowie das Passiv-, Zahlungsverkehrsund Kartengeschäft. Die Zürcher Kantonalbank bietet ihren Kunden und Vertriebspartnern umfassende Produkte und Dienstleistungen im Anlage- und Vorsorgebereich an.